> BepTuKaAbHble yrabl

[MoaroToBuAa:;

yunTeAb MaTeMaTuku Aysrkoesa O.T.



Kakune noAynpsimbie Ha3biBatlOTCH

AOTMOAHUTEAbHbIMM!

AanTe onpeaeAeHMe yraa.

Kakue yrAbl HasbiBaloOTCS CMEXHbIMU!?

Kaknm cBomMcTBOM 0OAaAAIOT CMEXKHbIE YTAbI?
OAMH U3 cMexHbIX yraoe paBeH 48°. Yemy paseH
BTOpOM!

OAMH U3 CMEXKHbIX YTAOB BOAbLLE APYTrOro B

3 pasa. HanauTe rpapycHble Mepbl 3TUX YIAOB.



ABa yrAa HasblBalOTCS BEPTUKAABHbBIMMU, ECAU
CTOPOHbI OAHOIO YrAa SIBASIIOTCS
AOMOAHUTEAbHbIMU MOAYNPAMbIMU CTOPOH
ApYroro.

L(a,b,) n L(a,b,) - BEpTMKAsbHbIE



Ha3oBuTe BepTUKaAbHbIE YrAbl, U306paXkKEHHbIE HA
yepTexe.




Teopema 2.2, BepTunKaAbHbIE YrAbl paBHbI.

b pawo:L(ab,)uL(ab,) -
. BepTUKambHble.

| HokasaTb: L(a,b,) =L(a,b,).

a
[loka3zaTenbCTBO.

L(a,b)+ L(a, ) = 180° ( Kak cMexHbIe),
3HaumT, L(a, b )= 180°- L(a,b,).

L(ab,) + L(a, b .) = 180° ( kaKk cmexHble),
3HaumT, L(a, b )- 180°- L(a,b,).

Uz n. 1u 2 nonyyaem, ymo L(a,b,) = L(a,b,).






Aano: AC N BE = M,
CymMma OBYX yrnos —
50°..

Hawntu: atn yrneol.




® BbluncnuTe rpagycHbie Mepbl Yrmos,
N306PaXEHHbIX HA YepTexe, ecriv OAuH U3
yrnos Ha 50° GonbLue gpyroro.



